11Iro

HWmsa: EsreHus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.09.2010 20:04:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.09.2010 21:21:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184706/answer/184707




Hcxoms U3 OMHOTO 3TOT0 aHa/ln3a HeJb3s OaTh IMOJIHOLEHHEIN 0TBeT. HeoO6XomuMo mpuBecTu
pe3yibTaThl ClIEPMOTPaMMEl, aHajlu3a CeKpeTa MPOCTaTh, Ma3ka U3 ypeTpkl (00I1Iero 1 Ha I0JIOBhIE
nH(eKIun).



